
Славица Ђукић Дејановић: Тренд одласка грађана Србије у друге државе “минимално поправљен”
петак, 22 фебруар 2019 14:44

Тренд одласка грађана Србије у друге државе је минимално поправљен, али стручњаци
су упозоравали да ћемо доћи у ову ситуацију, истакла је за РТВ министарка задужена у
Влади Србије за демографију и популациону политику Славица Ђукић Дејановић.

  

  

Она је додала да је потребна јасна демографска политика како стимулисати да се
породица прошири.

  

- Демографи су нас научили да се први демографски индикатори организоване
популационе политике могу мењати тек за десет година - рекла је Ђукић Дејановићева.
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Како је истакла, у Србији се све више породица одлучује на троје деце, а све је мање
прворођених беба.

  

- Управљање миграцијама мора бити циљ владе, не само пронаталитетне мере - рекла је
министарка.

  

Интегративни приступ је врло битан, истакла је Славица Ђукић Дејановић и навела
пример из Сомбора где је десетак младих брачних парова добило куће на периферији
града и ту остало да живе и планирају породицу.

  

- Мислили су да је скривена камера када су добили кључ у руке. То је прича из живота,
решили су да остану - навела је министарка.

  

Неки брачни парови су, каже, желели да отпочну посао, да им се дају средства за
стартап активности, неке општине су добиле таква средства, неке општине су добиле
прош�ирења капацитета вртића, све у циљу побољшања демографске политике.

  

Према њеним речима, око 15-16 хиљада људи сваке године напусти Србију, док по неким
подацима 44.000 људи напусти Србију годишње.

  

- Две трећине младих на високо школским студијама планира да остане у Србији, а једна
трећина да оде, а разлози за то су, како кажу, да би радили у струци и да би
напредовали у професији - навела је Ђукић Дејановић.

  

Она је позвала све локалне самоуправе у Србији да се пријаве за доделу неповратних
средстава за побољшање популационе политике, преноси прес служба министарке.

  

(Танјуг) 
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